



## 传统撞钟祈福与“感动中国”人物评选活动结合 “让感动从灵山出发”

“咚……”2018年12月31日晚12点，中国灵山。伴随着第108下钟声的敲响，2019年正式开启！

由现代快报联合灵山胜境景区举办的“新岁祈福，让感动从灵山出发”公益新年撞钟祈福活动现场，由感动中国代表人物和感动中国无锡地区推选过程中涌现出的20余位爱心人士、文化人士代表与数万市民一起，共同撞响新岁的钟声、祈福平安健康。

陈敏

“很开心能参与灵山撞钟迎新年活动，夜晚的灵山非常美丽。”当晚，作为2018年感动中国无锡地区推选人代表、“中国好人”俞斌老师很早就到达了灵山景区，他乐呵呵地告诉现代快报记者，自己是第一次夜晚来灵山，而且还是在元旦跨年时间，还有许愿灯、烟花秀等活动，丰富多彩！

2017感动中国无锡地区十大人物、蓝天养老院院长万常旗也很开心：“平时365天基本天天都是忙养老院的事情，想的都是怎么让老人生活得更开心、护理更到位。难得快报和灵山景区能想到我们，虽然天气有点冷，但我们的内心是暖的！”

本次活动是将灵山胜境景区的传统撞钟祈福活动与“感动中国”人物评选活动结合，是一次“跨界”。

“将新年祈福与感动中国‘跨界’，也是希望赋予传统撞钟祈福活动以与时俱进的时代内涵。”说到活动目的，灵山胜境

负责人如是说。

一方面，活动邀请“感动中国”人物参与新年撞钟，是社会礼遇正能量人士的表现；另一方面，活动进一步打造“感动中国”作为“中国人的年度精神史诗”的品牌，发扬“感动中国”的社会效应，弘扬感动中国优秀人物事迹，宣传社会正能量，让新年从感动中出发，让爱和温暖充满人心。

作为中央电视台品牌栏目《感动中国》，截至2018年，栏目已经走过了十六年的历程。十六年来，《感动中国》赢得了广大中国观众的喜爱，并被誉为“中国人的年度精神史诗”，成为中国最有影响力的人物评选活动。

据悉，新年撞钟祈福是灵山胜境景区例行的传统文化项目之一。当晚，除了新年撞钟环节，现场还有传心灯、听福钟、烧福香、品越年面等活动，吸引了数十万名市民和游客来灵山迎接新年到来。



“让感动从灵山出发”公益新年撞钟祈福 张俊哲 摄

### 惠山古镇百盏莲花灯共祈福

2018年12月31日21:00～2019年1月1日凌晨1:00，一年一度的惠山古镇景区跨年撞钟祈福活动在惠山寺如期开展。

现代快报记者了解到，依托千年古刹惠山寺的历史文脉，作为景区传统文化活动品牌之一，“惠泉福地”惠山寺撞钟祈福迎

新活动每年于元旦、除夕定期举办，以撞钟的方式与广大游客共迎新年，为来年祈福祝愿。

在撞钟仪式开始前，景区还在惠山寺广场举行了祈福法会，点燃百盏莲花灯，共同组成一个万字符号，祈愿来年安康。

张俊哲

### 梅村泰伯庙修缮一新元旦开放

昨天上午8点，经过两个多月封闭修缮，泰伯庙重新开门迎接客人。据了解，此次泰伯庙的重点修缮区域是戟门。戟门为泰伯庙第二进建筑，重建于1983年。由于年久失修，戟门建筑主体屋顶部位部分木椽风化朽坏，经国家文物局立项审批，2018年10月22日，本着修旧如旧的原则，施工方

正式开始对戟门文物本体进行全面修缮。

为更好为游客提供服务和便利，泰伯庙还拓展和提升了服务游客功能，在门口增设了“游客服务中心”，新增提供免费饮用水、便民婴儿推车、轮椅、雨伞、急救药箱等服务，增加了景区免费WiFi等。

杨伟新 崔寿伟 陈敏

## 2018年最后一场雪后，市区道路大面积冰冻 一群认真的人，暖了一座城

2018年12月30日傍晚，雪花纷纷扬扬地飘下，无锡的气温也逐渐下降。当天夜晚，市区各条道路上已经积起了一层白雪，不久便迅速转为大面积冰冻，不少路段由于地面结冰而发生交通事故，为了避免事故再次发生，无锡的城管队员和环卫工人们来到了无锡各条大路、大桥上扫雪除冰。2018年的最后一场雪，这群认真的人温暖了一座城。

高艺



为保障路面安全，城管队员和环卫工人在寒冷天气里扫雪除冰 滨湖城管供图

### 他们早已做好准备

早在下雪前，无锡各区城管局就已经做好了准备。为了确保除雪工作的迅速开展，惠山区城管局启动了雨雪恶劣天气紧急预案，24小时值班，实时关注天气变化，城管队员和环卫工人还组成了应急抢险工作队，随叫随到。巡查组的队员每2小时巡查一次，实地查看重要道路及桥梁隧道的积雪情况。

而在滨湖区，早在气温骤降

时，便早早将路面洒水车作业停止。为确保路面干净整洁，环卫工人代替洒水车，用扫帚清扫路面上的落叶和白色垃圾。提前修枝防止积雪压断树枝伤人、规范洒水车洗涤水的排放、提前准备融雪剂和铲雪物资……

### 人们安睡时他们在行动

2018年12月30日，无锡市各级城管、环卫部门“以雪为令”，迅速按照应急预案部署，全员在岗，抗雪除冰。当天夜晚11时左右，路

上的车辆逐渐减少，地面积雪也慢慢冻成了冰，当晚11时20分，梁溪城管部门出动铲雪车对辖区内重点桥道进行铲雪作业，并人工铺撒融雪剂。300多名城管工作人员及夜间环卫工人带上扫帚、铁锹、草垫等工具，连夜奋战在抗击冰雪的第一线。一夜无眠，12月31日早上6点左右，下一批城管队员又接上了夜间队员们的工作。

天是冷的，可劳作了一夜的城管队员和环卫工人却热出了一身的汗。12月31日凌晨4点，惠山

城管队员和环卫工人便带上了工具来到全区各条重要路段和桥梁进行除雪抗冻工作。31日凌晨1点半，滨湖区梁湖路上的积雪已经被铲除干净，渔港立交和姚湾立交上，滨湖城管和环卫工人们依然在忙碌着。本该是假期休息的日子，人们在安睡，他们在为白天人们的安全出行而忙碌。

### 一杯姜茶温暖人心

扫雪除冰的工作在如火如荼地进行着，12月31日凌晨4点半，207个孩子和160名志愿者在寒风中走上街头，为环卫工人送去热乎乎的姜茶，并为他们送上一条围巾。为了避免给环卫工人的工作带来影响，孩子们几人一组，沿途见环卫工人两手冻得通红，孩子们有的送上姜茶，有的拿过扫帚认真扫起雪来。

据城管部门介绍，之所以开展“一杯姜茶 暖心无锡”行动，是想唤起更多人对城市的关心，希望大家积极参与城市管理，希望通过一种有意义的参与形式，让孩子们从书本、网络中来到现实，切身感受生活的美好与工作的不易。

### 无锡妇产科成立专科医疗联盟

为深入推进医改工作，加快建立分级诊疗制度，进一步发挥无锡市妇幼保健院妇产科专科医院的龙头作用，近日，在无锡市卫计委的支持与批复下，由无锡市妇幼保健院牵头的无锡市妇产科专科医疗联盟正式成立！

据了解，无锡市妇幼保健院作为核心单位，全市（含江阴、宜兴）10家三级医院、31家二级医院作为成员单位现场签约，共同结成无锡市妇产科专科医疗联盟。

无锡市卫计委相关负责人表示，妇产科专科医疗联盟的成立有助于优化优质医疗资源下沉，促进上下级医院深度对接、双向转诊，加强医疗资源有效共享，使锡城妇幼在家门口都能够享受到最优质、最规范的诊疗服务。

朱鲸润

### 严查“小飞龙”半天20人被拘

严查严处违法上路“小飞龙”，现代快报记者获悉，经过前期工作，截至2018年12月31日，无锡全市“小飞龙”已经有七成多被回收、查扣，至今仍然有1400余辆“小飞龙”不知下落或观望躲避。2019年1月1日，整治行动正式转入第二阶段路面严管查纠执法。

昨天早上，无锡公安交警及相关部门加大整治力度，执法坚持全天候、全方位不留死角和盲区，本着哪里有“小飞龙”就在哪里执法，什么时候有“小飞龙”就在什么时候执法，不作时间统一要求和规定。现代快报记者了解到，截至当天中午12点，全市查扣“小飞龙”47辆，拘留违法车主20人。

无锡交警介绍，2018年10月23日，无锡市政府专门发布通告，从2019年1月1日起，驾驶非标电动（燃油）三、四轮车辆上道路行驶的，公安机关将依法收缴车辆，强制报废，未取得相应机动车驾驶证的，将依法处200元以上2000元以下罚款，并处15日以下拘留！

朱鲸润

### 明天13:30直播 福彩抽奖送汽车

无锡福彩抽奖送奔驰Smart汽车将于明天下午1:30现场直播，敬请关注！此次抽奖对象为：在2018年12月10日至12月31日期间，购单张金额满百元的快3彩票，且登记过票面信息者，均可参加本次抽奖活动，最高奖励价值10万元奔驰Smart汽车一辆或等值现金。活动更多详情和直播平台，请关注“无锡福彩”微信公众账号。

高艺

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY